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TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA 

Godina XXVII.  liturgijska godina C  Broj  1 ( 1457 )                                                                 05.01.2025.   

 

2. NEDJELJA POSLIJE BOŽIĆA 
 

+ Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu                                                                       Iv 1, 1-18   

 

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. 

Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade u njoj bijaše život i život 

bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze. 

Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za Svjetlo da svi 

vjeruju po njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego – da posvjedoči za Svjetlo. 

Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po 

njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojima dođe i njegovi ga ne primiše. 

A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, 

koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego – od Boga. 

I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu koju ima kao 

Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine. 

Ivan svjedoči za njega. Viče:»To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom je 

jer bijaše prije mene!« Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost.Uistinu, 

Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nasta po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: 

Jedinorođenac – Bog – koji je u krilu Očevu, on ga obznani. 

  Riječ Gospodnja. 

KIP MAJKE BOŽJE  05. SIJEČNJA  2025. preuzimaju ovi molitelji; 

1. Marija Peroš- Koji se za nas krvavim znojem znojio. 
2. Ivanka Jug -Koji je za nas bičevan bio. 
3. Katarina Roginić- Koji je za nas trnjem okrunjen bio. 
4. Barica Majsec- Koji je za nas teški križ nosio. 
5. Agata Mokrovčak -Koji je za nas raspet bio. 

Molitvena nakana za mjesec siječanj je za obraćenje grešnika, psovača i onih koji više 

ne vjeruju 
 

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO SE 

JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. 

 

 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
http://www.zupa-svkrizzacretje.hr/


Misne nakane za Božićno vrijeme 
05.01. Ned. 2. NEDJELJA 

POSLIJE BOŽIĆA 

„I Riječ je Tijelom 

postala i nastanila se 

među nama.“ 

08:00 

 

09:30 

11:00 

 

+ PRO POPULO, blagoslov vode uoči 

svetkovine sv. Tri Kralja 

+ Dragutin Sente 

Blagoslov obitelji  po rasporedu  

 

06.01. Pon. BOGOJAVLJANJE – 

SVETA TRI KRALJA 

08:00 

09:30 

+ PRO POPULO 

+ Misne nakane u listiću 

Kod svih sv. Misa bit će blagoslov tamjana 

kojega si možete uzeti prije sv. Misa u sakristiji  

07.01. Ut. Sv. Rajmund 

Penjafortski 

07:00 

 

 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Stjepan Tenšek, svećenik, + Ljubica, Ivan, 

Elizabeta i Petar Kučkovečki, Franjo i ob. 

Kučkovečki, Franjo Kučkovečki, + Antun i 

Štefica Šćuric, - na nakanu za ozdravljenje 

08.01. Sri. Sv. Severin, monah 07:00 

 

+ na jednu nakanu 

09.01. Čet.  Sv. Andrija Corsini 06:30 

07:00 

Euharistijsko klanjanje 

+ Vesna Cvrtila 

10.01. Pet. Sv. Agaton, papa 

 

Svaki petak je nemrs. 

16:30 

17:00 

Mogućnost za sakrament Ispovijedi 
SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Milka Zajec, + Zdenka Vorih, + Nada Mišak, 

+ Elizabeta Kučkovečki, + Barbara Mladić,  

+ Anka Horvat, + Marija Sirovec, + Julijus 

Vukić, + Stjepan Filipek, + Branka Krznar,  

+ Stjepan Sever, + Dragutin Žabojec, + Tonka 

Kos, + Cvjeta Vidović, + Marija Vrček,  

+ Slavko Celjak, + Marija Valjavec, + Božena 

Lovrenčić, + Milka Mihalic, + Ivan Grozaj,  

+ Štefanija Mokrovčak 

11.01. Sub. Sv. Teodozije, opat 

pustinjak 

08:00 + Ivan Mladić –Kiko 

12.01.   Ned.  NEDJELJA 

KRŠTENJA 

GOSPODINOVA 

„Pošto se Isus krstio, 

dok se molio, rastvori se 

nebo.“ 

 

08:00 

09:30

11:00 

Završetak Božićnog vremena 

+ PRO POPULO 

+ Ivan Majsec 

+ na nakanu 

 

 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola 

sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, 

ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.  

 

 

 

 

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


• Poštovani župljani možete si nabaviti u crkvi župne kalendare, džepne kalendare i 

Danice za 2025. godinu.                                                                                                                                         

▪ Možete upisati svoje nakane za 1. i 2. mjesec 2025. godine, kao i sva slavlja 

sakramenta vjenčanja i krštenja za 2025. godinu. 

▪ Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu  Anđeo Gospodnji      

▪ DATUM SLAVLJA PRVE SVETE PRIČESTI 11.05.2025. u 10:00 sati                                                                       

I SVETE POTVRDE 25.05.2025. u 10:00 sati 

o ŽUPNA KATEHEZA. Ponovni početak župne kateheze bit će nakon blagoslova obitelji po 

rasporedu koji će biti objavljen u listiću i na župnim stranicama! 

• DAR ZA CRKVU – Josip Kunštek, Švaljkovec 27, Ivan Mladić, Kozjak 57Boris 

Gregurić, Štrucljevo 22, Davor Krznar, Štrucljevo 98, Vesna Habus, Lucija Slijepčević, 

Donja Šemnica 102, Gordana Lovrenčić  
• . Hvala svim obiteljima koje su do sada svoj dar, bilo za blagoslov, bilo za crkvu podarile  

kod blagoslova obitelji. 
Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 
Nalazimo se u  drugoj  fazi obnove naše župne crkve od potresa iz 2020., godine u suradnji s konzervatorskim 

odjelom u Krapini. Investitor: Župa Uzvišenja sv. Križa, Sv. Križ Začretje.  

Vrsta radova: konstruktivna i statička sanacija tornja župne crkve. Sanacija cijevi grijanja od kotlovnice do 

crkve s bojlerom. Vrijednost sveukupnih radova iznosi 83 575, 00 eura s pdv- om.   

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu. 

 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + … 

• KRŠTENI:…. 

• VJENČANI: … 

• ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -

ICE……NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 18:30                                                         

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00                                                                                              

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 20:00  

 
17.01. 2025. SV. ANTUN PUSTINJAK, proštenje u našoj župi 

Sv. Mise u 11:00, predvoditelj Euharistijskog slavlja vlč. Marijan Culjak 

                   17:00 sati 
 

ZARUČNIČKI TEČAJ: Sveti Križ Začretje * ŽUPA UZVIŠENJA SVETOGA KRIŽA (Trg 

hrvatske kraljice Jelene 3, Sveti Križ Začretje) PRIJAVE: osobno ili telefonom - 049/227 909, 

091/3411 110 Prijave počinju od 01.01.2025., za 02/2025. Uredovno vrijeme župnog ureda: 

pola sata prije i pola sata nakon sv. Mise ili po dogovoru.   12. do 16. veljače 2025. u 19.00 

sati Dvorana na župnom dvoru. 

 

Papa Franjo otvorio je Sveta vrata u bazilici svetog Petra na Badnjak 24. prosinca uoči mise 

bdijenja, čime je započela Jubilarna 2025. godina. Jubilej je važan crkveni događaj koji se u 

pravilu u Crkvi održava svakih 25 godina. Temelji se na biblijskoj tradiciji jubilarnih godina 

koja su se, prema uputama u Levitskom zakoniku, trebale obilježavati svakih pola stoljeća.  



 

Tom prilikom trebali su se opraštati nenaplativi dugovi i oslobađati robovi, a zabranjeno je bilo 

sijati i žeti. U Katoličkoj Crkvi tradiciju jubileja vratio je papa Bonifacije VIII. koji je prvu 

takvu godinu proglasio 1300., omogućivši pritom vjernicima potpuni oprost. Ponekad se među 

vjernicima može steći dojam da potpuni oprost znači oprost od grijeha, međutim radi se o 

oprostu od vremenitih kazni za grijehe. Svaki teški grijeh ima dvostruku posljedicu: raskida 

naše zajedništvo s Bogom i lišava nas vječnog života. Oproštenje od vječne kazne (tj. vječnih 

muka u paklu) ostvaruje se u sakramentu ispovijedi. Pored vječne kazne postoji i ona koju 

nazivamo vremenitom kaznom od koje se vjernik treba očistiti bilo na zemlji (pokorom i 

zadovoljštinom) bilo poslije smrti u stanju nazvanom čistilištem. Ili, kako je netko slikovito 

objasnio, nakon što u ispovijedi zacijeli rana još uvijek na tom mjestu ostaje ožiljak. Kako 

“ništa nečisto neće ući u nebo” (usp. Ot 21, 27) Crkva, vlašću koju je primila od Gospodina, 

vjernicima pomaže brisati i te “ožiljke” koje Katekizam (1472) tumači kao “nezdravu 

privrženost uz stvorenja”, nauštrb Stvoritelja. Jubilej 2025. službeno je započeo otvaranjem 

Svetih vrata u bazilici svetog Petra koje je na Badnjak ove godine, uoči mise bdijenja, učinio 

papa Franjo. Biskupi diljem svijeta to će učiniti ovog vikenda posebnim liturgijskim slavljima u 

svojim biskupijama. Povodom Jubileja Apostolska pokorničarna objavila je uvjete za primanje 

potpunog oprosta. Premda je naglasak na hodočašću svetim mjestima, oprost se može primiti 

i činjenjem djela milosrđa i pokore, a za osobe koje iz raznih razloga ne mogu pohoditi 

sveta mjesta također su predviđeni posebni uvjeti primanja osoba. Osim što je važno 

sudjelovati u aktivnostima Jubileja (koji su nabrojani u dokumentu Apostolske pokorničarne) da 

bi primio potpuni oprost vjernik se mora odreći privrženosti na svaki oblik grijeha, makar i 

laki, ispovjediti se, pričestiti i izmoliti molitve na nakanu Svetog Oca.  Jubilejska godina 

trajat će do svetkovine Bogojavljanja 2026. godine.  

U skladu s Odredbama o udjeljivanju oprosta tijekom redovitoga Jubileja 2025. Apostolske 

pokorničarnice i u njima navedenim uvjetima, koje u mjesnim Crkvama izvan Rima i Svete 

zemlje među mjestima za sveta hodočašća stavljaju naglasak na katedrale, odnosno 

konkatedrale te na ostale crkve i sveta mjesta, ovime određujem da za cijeloga trajanja 

Redovitoga jubileja 2025, počevši od 29. prosinca 2024. Godine, Bogoslužni prostor bl. 

Alojzija Stepinca u Zagrebu, Bazilika Uznesenja Blažene Djevice Marije u Nacionalnome 

svetištu Majke Božje Bistričke u Mariji Bistrici, Bazilika sv. Antuna Padovanskoga u 

Zagrebu, Nacionalno svetište sv. Josipa u Karlovcu, župna crkva Presvetoga Trojstva u 

Krašiću, župna crkva sv. Antuna Padovanskoga u Sesvetskim Selima i župna crkva 

Pohoda Blažene Djevice Marije u Vukovini 

 

06.01. 2025. SVETA TRI KRALJA, SV. MISA U 09:30 + Milan, Marija, Darinka i 

ob.Martinjak i ob. Crnić, + Danijel i ob. Valjavec, ob. Bosilj, ob. Juras, Marija Horvat, + Ivan i ob. 

Kotarski, Stjepan i ob. Lovrenčić, Ana i Antun Tisanić, + Ivan, Zora Sinković i roditelji, Biserka i Ivica 

Jerneić, + Katarina i Janko Jeršek, Marija Jeršek, + Dragutin i Dragica Mihovilić, Jelena i Vladimir 

Tomek, + Ivan Šoštarić i ob. Šoštarić, + Anđela i Stjepan Šoštarić i ob., Biserka i Andrija Hrastinski, 

Franjo Šoštarić i ob., + za pokojne iz ob. Celjak, Mihaljinec, Draganić i Piljek, + Franjo, Toni, Antun i 

Barbara Mišak, + Juraj Cvetko, + Stjepan Kolar, + Katica Šimag, + Stjepan Čvek, + Milan Horvatek,  

+ Milan, Josipa i Štefanija Mlinarić, Ivan i Milka Presečki, Janko, Magdica i Ankica Kovač, + Milan 

Čvek, Vikica Šimag, + Marija Sirovec, + Milan Brlek, + Fernidand, Janja i Ivanka Pejić, + Barbara 

Brlek, + Dragica Cafuta, + Terezija Šćuric, + Zlatko Roginić, + Lovro Popović, + Veronika Vorih,  

+ Veronika Junačko 

https://www.bitno.net/academicus/podcast/video-kako-su-nastale-svete-godine-i-zasto-ih-crkva-proglasava/
https://www.bitno.net/academicus/teologija/rjesavamo-nedoumicu-potpuni-oprost-nije-i-ne-moze-biti-zamjena-za-ispovijed/
https://www.bitno.net/velike-teme/#%C4%8Cistili%C5%A1te-u-nauku-Katoli%C4%8Dke-Crkve
https://hbk.hr/wp-content/uploads/2018/11/Katekizam_Katoli%C4%8Dke-Crkve.pdf
https://www.bitno.net/vijesti/vatikan/zapocela-jubilejska-godina/
https://www.bitno.net/vijesti/vatikan/zapocela-jubilejska-godina/
https://www.bitno.net/vijesti/vatikan/ovo-su-uvjeti-za-potpuni-oprost-koji-se-moze-dobiti-tijekom-jubilejske-godine/
https://www.bitno.net/vijesti/vatikan/ovo-su-uvjeti-za-potpuni-oprost-koji-se-moze-dobiti-tijekom-jubilejske-godine/
https://ika.hkm.hr/novosti/o-podjeli-oprosta-za-redovni-jubilej-2025-godine-koji-je-proglasio-papa-franjo/
https://ika.hkm.hr/novosti/o-podjeli-oprosta-za-redovni-jubilej-2025-godine-koji-je-proglasio-papa-franjo/

